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UHCTPYKLUHUA MO
SKCNAYATAUUNU U YCTAHOBKE

AYLWEBOE OIrPAXAEHUE

Pu66ep 6A3k-90, Pu66ep 6A3K -120




€ OBLUAA UHPOPMALLUA:

MOXXAAYMCTA, NPOBEPbLTE TOBAP CPA3Y MPU MOAYYEHUM HA MPEAMET OTCYTCTBUI MEXAHUYECKMX
MOBPEXAEHMM MPU TPAHCMOPTUPOBKE, HOAMYME BCEX YNAKOBOK M AETAAEN/KOMMAEKTYIOLLMX.
MNocAe mnprema TOBApPA NPETEH3MM TAKOTO NMACHA HE MPUMHUMAIOTCS.

OBpaLLOMTECH C U3AEAMEM OCTOPOXHO. N3Beramte YAQPOB M MHbBIX CUAOBBIX HOrPY30K HA BCE
KpQeBblE MOBEPXHOCTU CTEKAA. 3OKAAEHHOE CTEKAO HE BBIHOCUT TOPLLEBLIX HArPYy30K!

NMPUMEHAHMUE:

MOXAAYMCTA, BHUMATEABHO O3HOKOMbBTECH C AQHHOM MHCTPYKLIMEN HEMOCPEACTBEHHO NEPEA
YCTOHOBKOM M3AEAMS.

Mpu CBEPAEHUM CTEH CAEAYET CODAIOAOQTH OCOBYIO OCTOPOXHOCTb, YTOObLI M3BEXATb
MOBPEXAEHME CKPbITbIX TOYD MAM DAEKTPUHECKMX KOBEAEN.

3TOT UBAEAME UMEET BOALLLIOWM BEC! AAst ero 6e30MacHOM YCTAHOBKM MOTYT MOTPEB0BATHCS
ABQ YEAOBEKA.

MHCTPYKLUA NO YXOAY:

MOCAE MCMOAB3OBAHMSA BALLE AYLLIEBOE OTPAXKAEHUE CAEAYET PETYAIOHO MbITb BOAOM C MbBIAOM.
370 0COBEHHO BAXKHO AAS PAMOHOB C XXECTKOM BOAOK. B npouecce akcnayataumm
M3BECTKOBbIE COAM MOTYT OTKACQABLIBATLCA HA NMOBEPXHOCTU CTEKAQ.

He ncnoAb3ymTe NOPOLLKOBbIE M ABPA3MBHbIE YMCTILLME cpeacTBal CAaeayeT m3berarb KOHTAKTA
M3AEAUNA C CUABHBIMUN XMMMHECKMMUM BELLLECTBAMUM TAKMMU KAK OPraHmnyeckme paciBOpmMTeEAn 1
KUCAOTbI. CPEACTBA AAS YXOAQ 30 CTEKAOMM MOXHO MCMOAB3OBATH, HO C OCTOPOXHOCTHIO. B
CAYy4OEe COMHEHUM AyYLLIE OBPATUTLCS K MPOM3BOAUTEAIO YUCTILLLETO CPEACTBA AAS MOAYHEHMS
BoAEE MOAHOM MHAOOPMALMM.

MOXAAYMCTA, COXPAHUTE 3TY MHCTRYKLMIO MOCAE YCTAHOBKM. BO3MOXHO, Yepe3 HeKOTopoe
BPEMA BAM MOHAAODUTCS l/IHCbOD/v\OLLM?I no O6C/\y>KMBCIHl/IIO MAN KOHCYAbTAUMA MO
KOHCTPYKTUBHBIM OCODEHHOCTIM M3AEAMS.
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